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Die TraglastenamTeleskopausleger.
Lifting capacities on telescopic boom.
Forces de levageà la flèche télescopique.

10,5 m – 40 m 360° 9,7 t

1) nach hinten / over rear / en arrière TAB 97408 / 97409

Sein größtes Lastmoment ist 160,8 tm.
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10,5 m – 40 m 360° 9,7 t

1) nach hinten / over rear / en arrière TAB 97410 / 97411
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Die TraglastenamTeleskopausleger.
Lifting capacities on telescopic boom.
Forces de levageà la flèche télescopique.
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Its maximum load moment is 160,8 tm.

LTM1050/1

10,5 m – 40 m 360° 6,5 t

1) nach hinten / over rear / en arrière TAB 97280 / 97282
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10,5 m – 40 m 360° 4,1 t

1) nach hinten / over rear / en arrière TAB 97283
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Die TraglastenamTeleskopausleger.
Lifting capacities on telescopic boom.
Forces de levageà la flèche télescopique.
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Anmerkungen zu den Traglast-
tabellen.

1.Für die Kranberechnungen gelten die DIN-
Vorschriften lt. Gesetz gemäß Bundes-
arbeitsblatt von 2/85: Die Traglasten DIN/ISO
entsprechen den geforderten Standsicher-
heiten nach DIN 15019, Teil 2 und ISO 4305. 
Für die Stahltragwerke gilt DIN 15018, Teil 3.
Die bauliche Ausbildung des Krans entspricht
DIN 15018, Teil 2 sowie der F. E. M.

2.Bei den DIN/ISO-Traglasttabellen sind in
Abhängigkeit von der Auslegerlänge Wind-
stärken von 5 bis 7 Beaufort zulässig.

3.Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.
4.Das Gewicht des Lasthakens bzw. der Haken-

flasche ist von den Traglasten abzuziehen.
5.Die Ausladungen sind von Mitte Drehkranz

gemessen.
6.Die Traglasten für den Teleskopausleger gel-

ten nur bei demontierter Klappspitze.
7.Die 85 %-Traglasten überschreiten nicht 85 % 

der Kipplast. Wind und dynamische Einflüsse
reduzieren die Traglast. Die 85 %-Traglasten 
entsprechen nicht den Sicherheitsanforde-
rungen der EG-Maschinenrichtlinie.

8.Traglaständerungen vorbehalten.
9.Traglasten über 42,5 t (46,5 t bei 85 %) nur 

mit Zusatzeinrichtung.
10. Traglasten abgestützt am Teleskopausleger 

mit Bereifung 16.00 R 25 und Allradantrieb. 
Bei Bereifung 14.00 R 25 ohne Allradantrieb
reduzierte Traglasten.

Remarks referring to load
charts.

1. When calculating crane stresses and loads,
German Industrial Standards (DIN) are appli-
cable, in conformity with German legislation
(published 2/85): The lifting capacities
(stability margin) DIN/ISO are as laid down 
in DIN 15019, part 2, and ISO 4305. The 
crane's structural steel works is in accord-
ance with DIN 15018, part 3. Design and con-
struction of the crane comply with DIN 15018,
part 2, and with F. E. M. regulations.

2. For the DIN/ISO load charts, depending on jib
length, crane operation may be permissible at
wind speeds up to 5 resp.7 Beaufort.

3. Lifting capacities are given in metric tons.
4. The weight of the hook blocks and hooks 

must be deducted from the lifting capacities.
5. Working radii are measured from the slewing

centreline.
6. The lifting capacities given for the telescopic

boom only apply if the folding jib is taken off.
7. The 85 % lifting capacities do not exceed 85 % 

of the overturning load limit. Wind and dyna-
mic influences reduce the lifting capacity. The
85 % lifting capacities do not comply with the
safety requirements of the EC machine 
directive.

8. Subject to modification of lifting capacities.
9 Lifting capacities above 42,5 t (46,5 t at 85 %)

only with special equipment.
10. Lifting capacities at telescopic boom, on 

outriggers, with tyres 16.00 R 25 and all-
wheel drive. Reduced lifting capacities with
tyres 14.00 R 25 without all-wheel drive.

Remarques relatives aux tableaux
des charges.

1.La grue est calculée selon normes DIN con-
formément au décret fédéral 2/85. Les charges
DIN/ISO respectent les sécurités au bascule-
ment requises par les normes DIN 15019, par-
tie 2 et ISO 4305. La structure de la grue est
conçue selon la norme DIN 15018, partie 3. La
conception générale est réalisée selon la 
norme DIN 15018, partie 2, ainsi que selon les
recommandations de la F. E. M.

2.Les charges DIN/ISO tiennent compte d'ef-
forts au vent selon Beaufort de 5 à 7 en fonc-
tion de la longueur de flèche.

3.Les charges sont indiquées en tonnes.
4.Les poids du crochet ou de la moufle sont à

déduire des charges indiquées.
5. Les portées sont prises à partir de l'axe de 

rotation de la partie tournante.
6.Les charges données en configuration flèche

télescopiques s'entendent sans la fléchette 
pliante repliée contre le télescope en position
route ou en position de travail en tête de 
télescope.

7.Les charges données à 85 % ne dépassent pas 
85 % des charges de basculement. Les effets 
du vent et les efforts dynamiques réduisent 
les capacités de charge. Les tableaux de 
charge à 85 % de la charge de basculement ne
répondent pas à la directive européene 
machine.

8.Charges données sous réserve de modifica-
tion.

9.Forces de levage plus de 42,5 t (46,5 t à 85 %)
seulement avec équipement supplémentaire.

10. Forces de levage à la flèche télescopique, sur
stabilisateurs, avec pneumatiques 16.00 R 25 
et entraînement toutes roues. Forces de 
levage diminuées avec pneumatiques 
14.00 R  25 sans entraînement toutes roues.

Couple de charge maxi.: 160,8 tm.

LTM1050/1

10,5 m – 17,1 m 0° / 360° 9,7 t / 6,5 t / 4,1 t

0° = nach hinten / over rear / en arrière
Reifengröße / tyre size / dimensions de pneumatiques: 16.00 R 25.
Reifengröße / tyre size / dimensions de pneumatiques: 14.00 R 25.

Max. Fahrgeschwindigkeit für das Verfahren von Lasten in Längsrichtung zum Kran: 1 km/h (siehe Bedienungsanleitung).
Max. speed for travel with suspended load in longitudinal direction of crane: 1 km/h (see operating instructions).
Vitesse de déplacement maxi. pour la translation avec charge en sens longitudinal par rapport à la grue: 1 km/h (voir manuel d’instructions).

TAB 97416 / 97417 / 97418 / 97419 / 97420 / 97308 / 97309 / 97310 / 97311
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DieHubhöhen.
Liftingheights.
Hauteurs de levage.

LTM1050/1
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Die Traglasten an der Klappspitze.
Lifting capacities on the folding jib. 
Forces de levage à la fléchette pliante.

LTM1050/1
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30,4 m – 40 m 360°9,6 m – 16 m 9,7 t

TAB 97293 / 97296 / 97299
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9
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16

18

20
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24
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28
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7

8

9

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

5

5

5

5

5

4,8

4,5

4,2

3,8

3,5

3,1

2,8

2,6

2,4

2,1

1,8

1,6

5  

5  

4,9

4,7

4,4

4,1

3,7

3,4

3,1

2,8

2,6

2,4

2,2

2,1

1,8

1,6

4,6

4,4

4  

3,7

3,4

3,1

2,8

2,6

2,4

2,2

2,1

2  

1,9

1,6

5,5

5,5

5,4

5,4

5,1

4,9

4,7

4,5

4  

3,4

2,8

2,3

1,9

1,6

1,3

1,1

0,8

0,6

5,1

5  

4,8

4,6

4,4

4,1

3,7

3,4

3  

2,5

2,1

1,7

1,4

1,1

0,9

0,6

4,7

4,5

4,3

4  

3,6

3,3

3,1

2,8

2,6

2,2

1,8

1,5

1,2

0,9

0,7

4,4

4,4

4,4

4,3

4,2

4,1

3,9

3,7

3,4

2,8

2,4

2  

1,6

1,3

1,1

0,9

0,6

4,2

4,1

4

3,8

3,5

3,2

3  

2,8

2,5

2,1

1,8

1,4

1,2

0,9

0,7

3,9

3,6

3,4

3,1

2,9

2,7

2,6

2,4

2,2

1,8

1,5

1,2

1  

0,8

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,3

3,1

2,8

2,3

1,9

1,6

1,3

1  

0,8

0,6

3,4

3,4

3,4

3,3

3,2

3  

2,7

2,5

2,3

2  

1,7

1,4

1,1

0,9

0,7

3,3

3,2

3  

2,8

2,6

2,4

2,2

2  

1,9

1,7

1,5

1,2

0,9

0,7

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,3

2,2

2  

1,9

1,7

1,6

1,5

1,4

1,3

1,2

1,2

1,1

1,1

2,4

2,3

2,2

2,1

1,9

1,8

1,7

1,5

1,4

1,4

1,3

1,2

1,2

1,1

1,1

1,1

2,1

2  

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1,3

1,3

1,2

1,2

1,1

1,1

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,1

2,1

1,9

1,8

1,7

1,6

1,5

1,2

1  

0,8

0,6

2,2

2,1

2  

1,9

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1,4

1,3

1,2

0,9

0,8

0,6

1,9

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1,4

1,3

1,3

1,2

1,2

1,1

0,8

0,7

2

2

2

2

2

2

2

1,9

1,8

1,7

1,6

1,4

1,1

0,9

0,7

2

2

2

1,9

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1,4

1,3

1,1

0,9

0,7

1,8

1,7

1,6

1,5

1,5

1,4

1,3

1,3

1,2

1,2

1,2

1  

0,8

0,6

m m

% %

0

90

90

90

90

75

75

75

90

90

90

90

100

100

100

100

0

90

90

90

90

90

90

90

100

100

100

100

I
II

III

IV

I
II

III

IV

0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30°

9,6 m 9,6 m 9,6 m 9,6 m 16 m 16 m 16 m

30,4 m 33,7 m 37 m 40 m 30,4 m 37 m 40 m

30,4 m – 40 m 360°9,6 m – 16 m 9,7 t

TAB 97316 / 97318 / 97320
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LTM1050/1Die Traglasten an der Klappspitze.
Lifting capacities on the folding jib. 
Forces de levage à la fléchette pliante.

2

2

2

2

2

2

2

1,9

1,8

1,6

1,5

1,4

1,4

1,2

1  

0,8

0,6

7

8

9

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

7

8

9

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

4,5

4,5

4,5

4,5

4,5

4,3

4,1

3,8

3,5

3,2

2,7

2,3

2 

1,7

1,4

1,2

0,9

4,5

4,5

4,4

4,3

4 

3,7

3,4

3,1

2,8

2,6

2,3

2,1

1,8

1,5

1,2

1 

4,2

4 

3,7

3,4

3,1

2,8

2,6

2,4

2,2

2 

1,8

1,5

1,2

1 

5 

5

4,9

4,9

4,7

4,4

4,2

3,6

2,9

2,4

1,9

1,5

1,2

0,9

0,7

4,6

4,5

4,3

4,2

4 

3,7

3,2

2,6

2,1

1,7

1,3

1 

0,8

4,3

4,1

3,9

3,6

3,3

3 

2,8

2,2

1,8

1,4

1,1

0,8

0,6

4 

4 

4 

3,9

3,8

3,7

3,6

3 

2,4

2 

1,6

1,2

1 

0,7

3,8

3,7

3,6

3,4

3,2

2,9

2,6

2,1

1,7

1,4

1,1

0,8

0,6

3,5

3,3

3,1

2,8

2,6

2,5

2,3

1,9

1,5

1,2

0,9

0,7

3,1

3,1

3,1

3,1

3,1

3,1

2,8

2,3

1,9

1,5

1,2

0,9

0,6

3,1

3,1

3,1

3 

2,9

2,7

2,5

2

1,6

1,3

1 

0,7

3 

2,9

2,8

2,6

2,4

2,2

2 

1,8

1,4

1,1

0,8

0,6

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,1

2 

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1,3

1,2

1,1

0,9

0,7

0,6

2,2

2,1

2 

1,9

1,7

1,6

1,5

1,4

1,3

1,2

1,2

1,1

1,1

1 

0,8

0,6

1,9

1,8

1,7

1,5

1,4

1,4

1,3

1,2

1,1

1,1

1,1

1 

1 

0,9

0,7

2

2

2

2

2

2

2

1,9

1,8

1,6

1,4

1,1

0,8

0,6

2 

1,9

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1,4

1,3

1,1

0,8

0,6

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,7

1,6

1,3

1 

0,7

1,8

1,8

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1,3

1,2

1 

0,7

1,6

1,6

1,5

1,4

1,3

1,3

1,2

1,2

1,1

0,9

0,7

m m

% %

0

90

90

90

90

75

75

75

90

90

90

90

100

100

100

100

0

90

90

90

90

90

90

90

100

100

100

100

I
II

III

IV

I
II

III

IV

0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30°

9,6 m 9,6 m 9,6 m 9,6 m 16 m 16 m 16 m

30,4 m 33,7 m 37 m 40 m 30,4 m 37 m 40 m

30,4 m – 40 m 360°9,6 m – 16 m 6,5 t

TAB 97294 / 97297 / 97300
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1,6

1,5

1,4

1,4

1,3

1,2

1,2

1,1

1 

0,7

2

2

2

2
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2
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7

8

9

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

4,5

4,5

4,5

4,5

4,5

4,3

4,1

3,8

3,2

2,6

2,2

1,8

1,5

1,2

1 

0,8

0,6

4,5

4,5

4,4

4,3

4 

3,7

3,4

3,1

2,8

2,3

1,9

1,6

1,3

1,1

0,8

0,6

4,2

4 

3,7

3,4

3,1

2,8

2,6

2,4

2 

1,7

1,4

1,1

0,8

0,6

5 

5 

4,9

4,9

4,7

4,4

3,6

2,8

2,2

1,7

1,3

1 

0,7

4,6

4,5

4,3

4,2

3,9

3,1

2,5

1,9

1,5

1,1

0,8

4,3

4,1

3,9

3,6

3,3

2,7

2,1

1,7

1,3

0,9

0,6

4 

4 

4 

3,9

3,8

3,6

2,9

2,3

1,8

1,4

1 

0,7

3,8

3,7

3,6

3,4

3,1

2,5

2 

1,6

1,2

0,9

3,5

3,3

3,1

2,8

2,6

2,2

1,7

1,3

1 

0,7

3,1

3,1

3,1

3,1

3,1

2,7

2,1

1,7

1,3

0,9

3,1

3,1

3,1

3 

2,9

2,4

1,9

1,5

1,1

0,8

3 

2,9

2,8

2,6

2,4

2,1

1,6

1,2

0,9

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,1

2 

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1,1

0,9

0,7

0,6

2,2

2,1

2 

1,9

1,7

1,6

1,5

1,4

1,3

1,2

1,2

1,1

0,9

0,7

1,9

1,8

1,7

1,5

1,4

1,4

1,3

1,2

1,1

1,1

1,1

0,9

0,7

2

2

2

2

2

2

2

1,9

1,5

1,2

0,9

2 

1,9

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1,1

0,9

0,6

1,7

1,6

1,5

1,4

1,4

1,3

1,2

1,1

0,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,4

1,1

0,8

1,8

1,8

1,8

1,7

1,6

1,5

1,4

1 

0,8

1,6

1,6

1,5

1,4

1,3

1,3

1,2

1 

0,7

m m

% %

0

90

90

90

90

75

75

75

90

90

90

90

100

100

100

100

0

90

90

90

90

90

90

90

100

100

100

100

I
II

III

IV

I
II

III

IV

0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30°

9,6 m 9,6 m 9,6 m 9,6 m 16 m 16 m 16 m

30,4 m 33,7 m 37 m 40 m 30,4 m 37 m 40 m

30,4 m – 40 m 360°9,6 m – 16 m 4,1 t

TAB 97295 / 97298 / 97301



LTM1050/1Die Maße.
Dimensions.
Encombrement.

8

R1 = Allradlenkung

All-wheel steering

Direction toutes roues

A A A B C D α β
100 mm*

14.00 R 25 3620 3520 2500 290 410 23° 19°

16.00 R 25 3670 3570 2660 340 460 25° 21°

20.5 R 25 3655 3555 2800 335 445 25° 21°

Maße / Dimensions / Encombrement mm

*abgesenkt / lowered / abaissé



LTM1050/1

9

Die Gewichte.
Weights.
Poids.

Die Geschwindigkeiten.
Working speeds.
Vitesses.

Achse Gesamtgewicht t
Axle 1 2 3 Total weight (metric tons)

Essieu Poids total t
t 12 12 12 36

1 2 3 4 5 6 R 1 R 2 1 2 3 4 5 6 R 1 R 2

9 13,7 20,5 31,6 45 70 9 20,5 9,7 15 22,3 34,5 49,2 76 9,7 22,3

6 9,2 13,7 21 30 46,7 6 13,7 6,4 10 14,9 23 32,8 50,1 6,4 15 

55 %

14.00 R 25

49 %

16.00 R 25 / 20.5 R 25

Antriebe stufenlos SeilØ / Seillänge Max. Seilzug

Drive infinitely variable Rope diameter / Rope length Max. single line pull

Mécanismes en continu Diamètre du câble / Longueur du câble Effort au brin maxi.

m/min für einfachen Strang

0 – 120 m/min single line 17 mm / 180 m 45 kN
m/min au brin simple

m/min für einfachen Strang

0 – 120 m/min single line 17 mm / 180 m 45 kN
m/min au brin simple

ca. 56 s bis 84,5° Auslegerstellung

approx. 56 seconds to reach 84,5° boom angle

env. 56 s jusqu’à 84,5°

ca. 90 s für Auslegerlänge 10,5 m – 40 m 

approx. 90 seconds for boom extension from 10,5 m – 40 m

env. 90 s pour passer de 10,5 m – 40 m

1) mit 4,1 t Ballast und Klappspitze / with 4,1 t counterweight and folding jib / avec contrepoids 4,1 t et fléchette pliante

Traglast t Rollen Stränge Gewicht kg
Load (metric tons) No. of sheaves No. of lines Weight kg
Forces de levage t Poulies Brins Poids kg

50 5 10 350

30,2 3 7 400

13,4 1 3 170

4,5 – 1 110
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Das Kranfahrgestell.
Rahmen : Ei gengefer t i g t e, ver w i ndungsst ei f e K ast enk onst r uk t i on  aus hoch fest em Fei nk or n -

Baust ah l .

Abst ü t zungen : 4-Punk t -Abst ü t zung , hor i zon t al  und ver t i k al  vol l hydr au l i sch  aussch i ebbar.

M ot or : 6-Zy l i nder -Di esel , Fabr i k at  L i ebher r , Typ D 926 T I -E, w asser gek üh l t , Lei st ung  230 k W
(312 PS) bei  2100 m i n –1 nach  ECE-R  24.03 und ECE-R  49.02 (EURO I I ), max . Dr eh -
momen t  1190 Nm bei  1400 – 1600 m i n –1. K r af t st of f behäl t er : 300 l .

Get r i ebe: ZF-Au t omat i k get r i ebe m i t  Dr ehmomen t w andl er  und Lock -up-K uppl ung : 6 Vor w är t s-
und 2 Rück w är t sgänge, m i t  Gel ändest u fe und zuschal t bar em Vor der achsan t r i eb.

Achsen : Vor ne: Pl anet enachse m i t  Di f f er en t i al sper r e, l enk bar.
M i t t e: Lenk achse, n i ch t  anget r i eben .
H i n t en : Pl anet enachse m i t  Di f f er en t i al sper r e, l enk bar.

Feder ung : Hydr opneumat i sche Achsfeder ung , Syst em „ N i veaumat i k “ , hydr au l i sch  bl ock i er bar .

Ber ei f ung : 6fach . Rei f eng r öße: 14.00 R  25.

Lenk ung : M echan i sche Lenk ung  der  Vor der achsen , hydr au l i sch  un t er st ü t zt , Reser vel enk pumpe,
Lenk ung  der  H i n t er achse hydr au l i sch  zuschal t bar . Hydr ost at i sche Lenk ung  al l er
Achsen  aus der  K r ank abi ne. Lenk ung  en t spr echend EG-R i ch t l i n i e 70/311/EWG.

Br emsen : Bet r i ebsbr emse: A l l r ad-Ser vo-Dr uck l u f t br emse, 2-K r ei san l age.
Handbr emse: über  Feder spei cher  au f  di e 1. und 3. Achse w i r k end.
Br emsen  en t spr echend EG-R i ch t l i n i e 71/320/EWG.

Fah r er haus: 1-M ann -Fah r er haus i n  ver zi nk t er  St ah l bl echausfüh r ung , sei t l i ch  au f  dem Fah r gest el l
vor  der  Vor der achse, m i t  K on t r ol l - und Bedi enungsel emen t en  f ü r  den  Fah r bet r i eb.

El ek t r . An l age: 24 Vol t  Gl ei chst r om, 2 Bat t er i en , Bel euch t ung  nach  St VZO.

Der Kranoberwagen.
Rahmen : Ei gengefer t i g t e, ver w i ndungsst ei f e Schw ei ßk onst r uk t i on  aus hoch fest em Fei nk or n -

Baust ah l . 1r ei h i ge K ugel dr ehver bi ndung  zw i schen  K r anober w agen  und K r an fah r -
gest el l , um  360° unbeg r enzt  schw enk bar.

Hydr au l i k syst em: 1 Ax i al k ol ben -Ver st el l pumpe und 1 Dr ei f ach -Zahn r adpumpe i m  K r an fah r gest el l ,
anget r i eben  vom Fah r mot or, of f ene Hydr au l i k -K r ei sl äu fe m i t  »l oad sensi ng« St eue-
r ung , 4 A r bei t sbew egungen  g l ei chzei t i g  f ah r bar .

St euer ung : El ek t r i sche Vor st euer ung  f ü r  Hubw er k , Dr ehw er k , Wi ppw er k  und t el esk opi er en . 
2 sel bst zen t r i er ende 4fach -Handst euer hebel  i n  der  K r an füh r er k abi ne.

Hubw er k : Ax i al k ol ben -K onst an t mot or , Hubw er k st r ommel  m i t  ei ngebau t em Pl anet enget r i ebe 
und f eder bel ast et er  Hal t ebr emse.

Wi ppw er k : 1 Di f f er en t i al zy l i nder  m i t  Si cher hei t sr ück sch l agven t i l .

Dr ehw er k : Ax i al k ol ben -K onst an t mot or , Pl anet enget r i ebe m i t  f eder bel ast et er  Hal t ebr emse.
Dr ehgeschw i ndi gk ei t  st u f en l os r egel bar.

K r ank abi ne: I n  ver zi nk t er  St ah l bl echausfüh r ung  m i t  Si cher hei t sver g l asung  und K on t r ol l - und
Bedi enungsel emen t en  f ü r  den  K r an - und Fah r bet r i eb.

Si cher hei t s- L I CCON-Über l ast an l age, Hubendbeg r enzung , Si cher hei t sven t i l e gegen  Roh r - und
ei n r i ch t ungen : Sch l auchbr üche.

Tel esk opausl eger : 1 An l enk st ück  und 4 Tel esk opt ei l e, hydr au l i sch  un t er  Last  t el esk opi er bar .
Ausl eger l änge: 10,5 m  – 40 m .

Die Zusatzausrüstung / Alternativausstattung.
K l appspi t ze: Ei n fach -K l appspi t ze 9,6 m  l ang , un t er  0°, 15° oder  30° mon t i er bar.

Doppel -K l appspi t ze 9,6 m  – 16 m  l ang , un t er  0°, 15° oder  30° mon t i er bar.

2. Hubw er k : Fü r  den  2-Hak enbet r i eb oder  bei  Bet r i eb m i t  K l appspi t ze, w enn  Haupt hubsei l
ei ngescher t  bl ei ben  sol l .

Ber ei f ung : 6fach . Rei f eng r öße: 16.00 R  25 oder  20.5 R  25.

An t r i eb 6 x  6: Zusät zl i ch  w i r d di e 2. Achse anget r i eben .

Br ei t es Fah r er haus: Fah r er haus i n  Fah r zeugbr ei t e f ü r  1 – 2 Beg l ei t per sonen .

Wei t er e Zusat zausr üst ung  au f  An f r age.

LTM1050/1
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Crane chassis.
Fr ame: L i ebher r  desi gned and manu fact u r ed, box  t ype, t or si on  r esi st an t , al l -w el ded const r uct i on

made of  h i gh -t ensi l e st r uct u r al  st eel .

Out r i gger s: 4-poi n t  suppor t : al l -hydr au l i c ver t i cal  and hor i zon t al  oper at i on .

Eng i ne: L i ebher r  Type D 926 T I -E, 6 cy l i nder, w at er -cool ed di esel , ou t pu t  230 k W DI N  (312 HP) at
2100 m i n –1 acc. t o ECE-R 24.03 and ECE-R 49.02 (EURO I I ), max . t or que 1190 Nm at  
1400 – 1600 m i n –1. Fuel  t ank  capaci t y : 300 l i t r es.

Gear box : ZF-au t omat i c t r ansm i ssi on  w i t h  t or que conver t er  and l ock -up, 6 f or w ar d and 2 r ever se
speeds; w i t h  of f -r oad r ange and addi t i onal  act i vat i on  of  f r on t  w heel  dr i ve.

Ax l es: Fr on t : pl anet ar y  ax l e w i t h  di f f er en t i al  l ock , st eer abl e.
M i ddl e: st eer ed ax l e, non  dr i ven .
Rear : pl anet ar y  ax l e w i t h  di f f er en t i al  l ock , st eer abl e.

Suspensi on : Hydr opneumat i c suspensi on , syst em ‘‘N i veaumat i k ’’ , l ock abl e hydr au l i cal l y.

Ty r es: 6 t y r es. Ty r e si ze: 14.00 R  25.

St eer i ng : Fr on t  ax l es mechan i cal l y  st eer ed, w i t h  hydr au l i c pow er  assi st ance and st and-by  st eer i ng
pump. Rear  ax l e hydr au l i cal l y  st eer ed. A l l  ax l es st eer ed hydr ost at i cal l y  f r om cr ane cab.
St eer i ng  acc. t o EC di r ect i ve 70/311/EEC.

Br ak es: Ser v i ce br ak e: 2-ci r cu i t  ai r  boost er  br ak e act i ng  on  al l  w heel s.
Hand br ak e: spr i ng  l oaded, act i ng  on  t he f r on t  and r ear  ax l e.
Br ak es acc. t o EC di r ect i ve 71/320/EEC.

Dr i ver ’s cab: One-man  cab, made of  gal van i zed st eel  sheet , l ocat ed at  si de of  car r i er  above f r on t  ax l e.
Wi t h  con t r ol s and i nst r umen t s f or  dr i v i ng .

El ect r i cal  syst em: 24 V  DC, 2 bat t er i es, l i gh t i ng  accor di ng  t o coun t r i es’ r egu l at i ons.

Crane superstructure.
Fr ame: L i ebher r -made, t or si on -r esi st an t , w el ded const r uct i on  made of  h i gh -t ensi l e st r uct u r al

st eel . Connect i on  t o t r uck  chassi s by  si ng l e-r ow  bal l  sl ew i ng  r i ng , desi gned f or  360°
con t i nuous r ot at i on .

Hydr au l i c syst em: 1 ax i al  pi st on  var i abl e di spl acemen t  pump and 1 t r i pl e gear  pump i n  cr ane car r i er
dr i ven  by  Di esel  eng i ne, open  hydr au l i c ci r cu i t s w i t h  ‘‘ l oad sensi ng ’’ con t r ol , oper at i on
of  4 movemen t s si mu l t aneousl y.

Cr ane con t r ol : El ect r i c pi l ot  con t r ol  f or  hoi st i ng  gear, sl ew i ng  gear, l u f f i ng  gear  and t el escopi ng . 
2 con t r ol  l ever s (j oy  st i ck  t ype).

Hoi st  gear : Ax i al  pi st on  f i x ed di spl acemen t  mot or , hoi st  dr um w i t h  i n t eg r at ed pl anet ar y  gear  and
spr i ng  l oaded st at i c br ak e.

Lu f f i ng  gear : 1 di f f er en t i al  hydr au l i c r am  w i t h  pi l ot  l ock i ng  val ve.

Sl ew i ng  gear : Ax i al  pi st on  f i x ed di spl acemen t  mot or , pl anet ar y  gear  w i t h  spr i ng  l oaded st at i c br ak e.
Con t i nuous con t r ol  of  sl ew i ng  speed.

Cr ane cab: Fu l l y  gal van i zed st eel  const r uct i on , safet y  g l azi ng , con t r ol  el emen t s and i nst r umen t s
for  cr ane oper at i on  and t r avel l i ng .

Safet y  dev i ces: L I CCON safe l oad i ndi cat or , hoi st  l i m i t  sw i t ch , safet y  val ves agai nst  pi pe and hose
r upt u r e.

Tel escopi c boom: 1 boom pi vot  sect i on  and 4 t el escopi c sect i ons. A l l  sect i ons hydr au l i cal l y  ex t endabl e
under  l oad. Boom l eng t h : 10,5 m  – 40 m .

Additional / alternative equipment.
Fol di ng  j i b: Si ng l e f ol di ng  j i b, 9,6 m  l ong , i n st al l at i on  at  0°, 15° or  30°. 

Doubl e f ol di ng  j i b, 9,6 m  t o 16 m  l ong , i n st al l at i on  at  0°, 15° or  30°.

2nd hoi st  gear : For  t w o-hook  oper at i on , or  w i t h  f ol di ng  j i b i n  case mai n  hoi st  r ope shal l  r emai n  r eeved.

Ty r es: 6 t y r es. Ty r e si ze: 16.00 R  25 or  20.5 R  25.

Dr i ve 6 x  6 : Ax l e 2 addi t i onal l y  dr i ven .

Wi de dr i v i ng  cab: Dr i v i ng  cab of  veh i cl e w i dt h  f or  1 – 2 compan i ons.

Ot her  i t ems of  equ i pmen t  avai l abl e on  r equest .



LTM1050/1Châssis porteur.
Châssi s: Fabr i cat i on  L i ebher r , const r uct i on  en  cai sson  i ndéfor mabl e, en  aci er  g r ai n  f i n  à hau t e

r ési st ance.

St abi l i sat eu r s: Cal age en  4 poi n t s, à t él escopage hor i zon t al  et  vér i nage ver t i cal  en t i èr emen t  hydr au -
l i ques.

M ot eu r : Di esel , 6 cy l i ndr es, mar que L i ebher r , t ype D 926 T I -E, r ef r oi di ssemen t  par  eau , pu i s-
sance 230 k W DI N  (312 ch ) à 2100 m i n –1 sel on  ECE-R  24.03 et  ECE-R  49.02 (EURO I I ),
coupl e max i . 1190 Nm à 1400 – 1600 m i n –1. Capaci t é du  r éser voi r  car bu r an t : 300 l .

Boî t e: Boî t e au t omat i que, mar que ZF, avec conver t i sseu r  de coupl e et  «l ock -up», 6 r appor t s AV
et  2 AR . Avec r appor t  t ou t  t er r ai n  et  act i onnemen t  addi t i onnel  de l ’en t r aînemen t  de
l ’essi eu  avan t .

Essi eux : Essi eu  AV: à t r ai ns pl anét ai r es avec bl ocage de di f f ér en t i el , di r ect eu r.
Essi eu  au  cen t r e: essi eu  di r ect eu r, non  mot eu r.
Essi eu  AR : à t r ai ns pl anét ai r es avec bl ocage de di f f ér en t i el , di r ect eu r.

Suspensi on : Suspensi on  hydr opneumat i que, bl ocabl e hydr au l i quemen t .

Pneumat i ques: 6 pneumat i ques. Di mensi on  des pneumat i ques: 14.00 R  25.

Di r ect i on : Di r ect i on  mécan i que à assi st ance hydr au l i que de l ’essi eu  avan t . Pompe de secou r s.
Di r ect i on  de l ’essi eu  ar r i èr e encl enchabl e hydr au l i quemen t .
Di r ect i on  hydr ost at i que des deux  essi eux  à commande depu i s l a cabi ne du  g r u t i er .
Di r ect i on  sel on  di r ect i ve CE 70/311/CEE.

Fr ei ns: Fr ei n  de ser v i ce: ser vo-f r ei n  pneumat i que à deux  ci r cu i t s i ndépendan t s ag i ssan t  su r
t ou t es l es r oues.
F r ei n  à mai n : par  cy l i ndr es à r essor t , ag i ssan t  su r  l es r oues des essi eux  1 et  3.
F r ei ns sel on  di r ect i ve CE 71/320/CEE.

Cabi ne: Cabi ne de condu i t e pou r  un  seu l  conduct eu r  en  t ôl e d’aci er  gal van i sée, si t uée su r  l e 
côt é du  châssi s, au -dessus de l ’essi eu  avan t , compor t an t  t ous l es or ganes de commande
et  de con t r ôl e nécessai r es à l a condu i t e du  véh i cu l e.

I n st al l at i on  él ect r i que: 24 vol t s con t i nus, 2 bat t er i es, écl ai r age con for me au  code.

Partie tournante.
Châssi s: Fabr i cat i on  L i ebher r , const r uct i on  soudée i ndéfor mabl e en  aci er  à g r ai n  f i n  de hau t e

r ési st ance. Cou r onne d’or i en t at i on  à 1 r angée de bi l l es en t r e par t i e t ou r nan t e et
châssi s por t eu r, r ot at i on  con t i nue su r  360°.

Syst ème hydr au l i que: 1 pompe ax i al e à débi t  var i abl e et  1 pompe t r i pl e à eng r enages si t uées au  châssi s
por t eu r  et  en t r aînées par  l e mot eu r, ci r cu i t s hydr au l i ques ouver t s avec «l oad sensi ng», 
4 mouvemen t s si mu l t anés pr at i cabl es.

Commande: Commande pi l ot e él ect r i que pou r  l es méchan i smes de l evage, d’or i en t at i on , de r el e-
vage et  de t él escopage. Deux  man i pu l at eu r s (t ype manche à bal ai ) dans l a cabi ne du
g r u t i er .

M écan . de l evage: M ot eu r  hydr au l i que à cy l i ndr ée const an t e, t r eu i l  à r éduct eu r  pl anét ai r e i ncor por é et
f r ei n  à r essor t .

M écan . de r el evage: 1 vér i n  di f f ér en t i el , avec cl apet  an t i -r et ou r  de sécu r i t é.

Or i en t at i on : M ot eu r  hydr au l i que à cy l i ndr ée const an t e, r éduct eu r  pl anét ai r e, f r ei n  d’ar r êt  com-
mandé par  r essor t . Vi t esse d’or i en t at i on  r ég l abl e en  con t i nu .

Cabi ne: En t i èr emen t  en  t ôl e d’aci er  gal van i sée, avec v i t r age de sécu r i t é, dot ée de t ous l es él é-
men t s de con t r ôl e et  de commande pou r  l ’opér at i on  et  l a condu i t e de l a g r ue.

Di sposi t i f s de sécu r i t é: Con t r ôl eu r  de l ’ét at  de char ge L I CCON, f i n  de cou r se de l evage, soupapes de sécu r i t é
su r  t ubes et  f l ex i bl es con t r e r upt u r e.

F l èche t él escopi que: F l èche à t él escopage hydr au l i que f or mée d’un  él émen t  de base et  de 4 él émen t s t él esco-
pabl es en  char ge. 
Longueu r  de f l èche: 10,5 m  – 40 m .

Equipement supplémentaire / alternatif.
F l échet t e pl i an t e: F l échet t e pl i an t e si mpl e, l ongueu r  9,6 m , mon t abl e à 0°, 15° ou  30°.

F l échet t e pl i an t e doubl e, 9,6 m  à 16 m , mon t abl e à 0°, 15° ou  30°.

2ème mécan . de l evage: Pou r  l e t r avai l  avec 2 cr ochet s ou  pou r  l e t r avai l  avec f l échet t e pl i an t e l or sque l e câbl e
de l evage pr i nci pal  r est e mou f l é.

Pneumat i ques: 6 pneumat i ques. Di mensi on  des pneumat i ques: 16.00 R  25 ou  20.5 R  25.

En t r aînemen t  6 x  6: 2ème essi eu  est  en t r aîné addi t i onnel l emen t .

Lar ge cabi ne de Cabi ne à l ar geu r  du  véh i cu l e pou r  1 – 2 compagnons.
condu i t e:

Au t r es équ i pemen t s suppl émen t ai r es su r  demande.
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